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Ata da décima segunda Sessão Extraordinária, da quarta Sessão Legislativa, 

da nona Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, do dia treze do 

mês de julho do ano de dois mil e vinte, com início às 10h25min, sob a 

Presidência inicial e presença do Excelentíssimo Vereador Emerson Sais 

Machado, bem como a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida 

Scatambuli Sicuto, Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José 

Aparecido dos Santos (Cidão), Luiz Carlos de Queiroz, Marcos Roberto Menin, 

Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Reinaldo de Souza 

(Lau), Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires) e Valdecir José dos Santos 

(Mendonça). De princípio, verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. Passando ao Expediente, 

informou que Atas das sessões anteriores não foram redigidas em tempo hábil e 

seriam deliberadas em outra ocasião. Passando à Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente solicitou do Senhor Secretário a leitura do PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nnºº  

22..005544//22002200 (altera dispositivo da Lei Municipal Nº. 1.231/2003 e dá outras 

providências), de autoria do Executivo Municipal. A matéria foi colocada em 

discussão, sendo discutidas pelos vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira, que 

desejou um bom dia a todas e a todos os presentes, e disse que no dia treze de 

junho votaram uma alteração relacionada a este mesmo Projeto de Lei, 

autorizando a atuação de outros servidores (ACS, ACE, Agente de Saúde e 

Técnico de Fiscalização) no processo de fiscalização durante o período de 

pandemia. Falou que esta alteração que está sendo votada hoje estará inserindo 

outros servidores efetivos que tenham feito concurso de fiscal sanitário, no 

exercício da função de fiscalização, pois na justificativa do PL, o Executivo 

salienta que não foi suficiente os agentes comunitários de saúde, endemias e 

agentes de saúde, para o processo de fiscalização. Fez um pedido ao Executivo, 

que enviem uma relação de quem estará disponível para tal, para que se possa 

fiscalizar, pois irá precisar de mais agentes de fiscalização. Alertou que isto é 

importante, pois irá estabelecer mais tranqüilidade na fiscalização, alegou que 

estes servidores irão trabalhar fora do horário irão receber a verba de plantão no 

valor de cem reais para quem fizer seis horas, e duzentos reais para os que 

realizarem doze horas. Por isso é importante a verba de plantão que está sendo 

instituída para os servidores que estão na linha de frente da fiscalização; Elisa 

Gomes Machado, que desejou um bom dia a todos, e disse que este Projeto de 
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Lei é bastante importante, pois neste Projeto de Lei não tem nenhum anexo, não 

tem estudo de impacto, absolutamente nada, e deixará registrado que veio 

apenas a solicitação da Secretaria de saúde. Disse que apenas eles, vereadores, 

precisam saber se os agentes de endemias e saúde estão realmente na função de 

fiscal, conforme eles votaram. Disse que acha importante a criação de verba de 

plantão, pra os servidores que irão trabalhar fora do horário, pois cabe ao 

Executivo a necessidade de criar um plano para melhorar os subsídios dos 

servidores da vigilância sanitária, e também para os servidores que estão neste 

momento de pandemia desempenhando o trabalho de fiscalização, e que seja 

assegurado a estes servidores o recurso que eles têm direito todos os anos, 

relacionado ao incentivo. Finalizou demonstrando seu voto favorável a este 

Projeto de Lei; e Charles Miranda Medeiros, que desejou um bom dia a todos, 

disse que este Projeto de Lei veio em uma boa hora, pois está no período do “do 

pico do vírus”.  Falou que o município está recebendo várias pessoas de outros 

municípios, e por isto é de suma importância a intensificação da fiscalização. 

Finalizou manifestando seu voto favorável. Encerrada a Ordem do Dia, o senhor 

presidente comunicou que a Ata desta Sessão seria redigida e deliberada 

conforme disposição regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a 

proteção de Deus e a presença de todos, às 10h35min o senhor Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão, e eu, Regicleiton Caldas de Meneses, 

Secretário de Apoio às Comissões, lavrei e digitei a presente Ata, que após lida e 

achada conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada 

pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


